

***Az egészség világnapja 2018. április 7. –  
70 éves az Egészségügyi Világszervezet***  
Egészségügyi Világszervezet, 2018. április 5-6.

**Kulcsszavak:** globális egészségügy, egészség világnapja, Egészségügyi Világszervezet

**Forrás Internet-helye:** <http://www.who.int/en/> ;  
<http://www.who.int/mediacentre/news/releases/2018/who-at-70/en/> ;  
<http://www.who.int/campaigns/world-health-day/2018/en/>

Az Egészségügyi Világszervezet minden évben április 7-én megemlékezik alapításának évfordulójáról. Ez a nap az egészség világnapja.

A krónikus pénzhiánnyal küszködő szervezet a jubileum alkalmával egy alapítvány létrehozásával kacérkodik, amely kihúzhatná a gödörből. Az ötletet a májusi közgyűlés napirendjére tűzik. Jelenleg az Egészségügyi Világszervezet legbőkezűbb támogatói: az Egyesült Államok, valamint a *Bill & Melinda Gates Foundation*.

Az Egészségügyi Világszervezet 70 éves története során számos eredményt ért el, elsősorban az oltási programok területén. Sikerült kiirtani a himlőt és a gyermekbénulás tekintetében is közel áll ehhez. Higiéniai kampányai milliók hasmenéses fertőzését előzték meg, többszáz millió ember számára biztosított moskitóhálókat, amely megvédte őket a maláriától.

A szervezet standardokat írt elő a levegőtisztaság és az ivóvíz vonatkozásában. A 2003-ban közzétett Dohányzás-ellenes keretegyezményhez 180 tagállam csatlakozott, amelyek így kötelezettséget vállaltak a dohányzás elleni intézkedések bevezetésére. A szervezet felhívta a figyelmet a diabétesz, az elhízottság és a depresszió terjedésének kockázataira, igyekezett felrázni a kormányokat annak érdekében, hogy több pénzt fordítsanak a megelőzésre.

Az Egészségügyi Világszervezet konkrét célkitűzései 2025-ig: a jelenlegihez képest egy milliárddal több ember számára kell biztosítani a lakóhelyen való jobb ellátást és a fertőzésekkel szembeni védelmet, a jelenlegihez képest egy milliárddal több ember számára kell biztosítani a megfizethető egészségbiztosításhoz való hozzáférést és egy milliárddal több ember életkörülményeit kell jobbá tenni, ami lehetővé teszi az egészségesebb életet.